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IMÁGENES REVXOLUCION RUSA LENIN- STALIN
Imagen de los muertos: Petrogrado, 4 Julio 1917. Manifestación Callejera en Nevsky Prospekt justo después de que la tropa del Gobierno Provisional abriera fuego con ametralladoras.
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El asalto al Palacio de Invierno tuvo lugar la noche del 25 al 26 de Octubre (según el calendario ruso; 6 y 7 de noviembre según el calendario católico-occidental).   

Guardias rojos que constituyeron uno de los pilares de la revolución de octubre.

LENIN
	

	 
Retrato. Desde muy joven estudió las obras clásicas del pensamiento revolucionario europeo, especialmente El capital de Karl Marx, y no tardó en declararse seguidor de la ideología de este pensador.
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Leyendo el Pravda. Cuando estalló la I Guerra Mundial en 1914, Lenin se opuso a la intervención de Rusia en el conflicto alegando que supondría una lucha fratricida entre los obreros de toda Europa en beneficio de la burguesía y alentó a los socialistas a "transformar la guerra imperialista en una guerra civil". 
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Con Stalin. Hacia 1923, la lucha que se estaba librando en las altas esferas por la sucesión de Lenin se había resuelto en favor de la troika compuesta por Kaménev, Zinoviev y Stalin, tras la condena a Trotsky pronunciada por la XIII Conferencia del Partido. En la imagen, Lenin con el que había de ser su 
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Póster. Convertida durante algún tiempo en icono revolucionario de ciertos sectores progresistas, la figura de Lenin es actualmente mucho más discutida que admirada. 
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Estatua de Lenin. Monumento a Lenin en la estación de tren de Finlandsky, en San Petersburgo. La inscripción del pedestal reza: "¡Viva la revolución socialista en el mundo entero!" Lenin confiaba en que la revolución provocaría rebeliones socialistas en otros países de Occidente.


Stalin
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Joseph Stalin

Con una firmeza entrañable y sin el menor temor por los costos humanos que pudiera implicar, Stalin guió a la potencia soviética a convertirse en una de las naciones triunfadoras de la Segunda Guerra Mundial, y luego en el principal enemigo de Estados Unidos en un mundo bipolar.
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